

2011年4月3日
星期日 农历辛卯年三月初一

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第11780号 今日4版

今天白天到夜里 多云间晴 风力 偏东风3级 温度 最高14℃ 最低6℃ 降水概率10%

打造高品质都市党报

我省30家医院试点按病种付费

新农合30种常见病将明码标价

本报讯(记者 汪辉 实习生 吕杨子 通讯员 徐慧)昨日,记者从省卫生厅召开的新农合按病种付费改革试点工作启动暨培训会议上获悉,5月1日起,我省将试点新农合住院患者按病种付费。届时,30家医院将被“明码标价”。患者确诊后,治疗要花多少钱,一目了然。

30个常见病种开展试点

此次试点,我省遴选阑尾炎、腹股沟斜疝等30个常见病种,在全省30家医院开展,其中三级公立医院10家、二级公立医院17家、民营医院3家。其他医疗机构可参照执行。

2012年,按病种付费在全省推开,病种达60~100个。2013年起,全省逐步由按单病种付费过渡到按疾病相关诊断组付费。

试点病种“明码标价”

据省卫生厅医改办相关负责人介绍,此次试点,对省、市、县三级医疗机构分级定价。各试点地区可结合当地实际,适当调整市、县二级医院的执行价格,但不得高于省定价格。医院只能按该定额或低于该定额收取费用。

患者按病种支付自付金额,新农合管理部门按规定标准拨付定点医院补助

费用。实际费用若超出定额,超支部分由医院承担。

第一诊断符合试点病种须按病种付费

试点开始后,凡第一诊断符合试点病种者一律纳入按病种付费管理。纳入前,应先征求患者同意并签署知情同意书。

医院不得以年龄、健康状况等为由,对符合条件的患者拒于按病种付费管理之外。若患者在治疗过程中出现并发症等情况,医院应及时告知患者并退出按病种付费管理程序。

(下转第三版)

胡锦涛京城义务植树

吴邦国温家宝贾庆林李长春习近平李克强贺国强周永康参加



胡锦涛同少先队员一起给刚栽下的树苗浇水。 新华社发

新华社北京4月2日电(记者 邹声文 张宗堂)今年是开展全民义务植树活动30周年。4月2日上午,党和国家领导人胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等,来到北京市永定河畔,同少先队员一起参加首都义务植树活动。

永定河西岸的这片开阔地,过去是处理建筑垃圾的地方。近年来,北京市以筹备将于2013年举办的第九届中国国际园林博览会为契机,对这一区域集中开展综合治理和环境绿化。

一夜春雨过后,北京处处绽放出更多新绿。上午9时前后,胡锦涛等领导同志陆续来到植树点。胡锦涛一下车,就拿起铁锹走到树坑边植起树来。总书记一锹接一锹铲土,先后种了一棵银杏、一棵白皮松、一棵油松和一棵海棠,并亲手将一棵丁香树苗放入坑中扶正,再给树苗培上土。每种下一棵树,胡锦涛都微笑着招呼身边的少先队员,一起提桶浇水。总书记还询问这些少先队员学习生活情况,亲切勉励她努力学习,长大以后为祖国建设贡献力量。

植树现场,一片忙碌的劳动景象。领导同志有的挥锹给树坑填土,有的用力将填好的土培实,有的俯身为新种下的树浇

水,有的连种几棵树后脱下外套接着再种,有的边种树边同大家谈应对气候变化、谈生态环境保护……植树点上,不时传出阵阵欢声笑语。刚种好的一株株苗木沐浴在和煦的春风中,展露出勃勃的生机。

植树过程中,胡锦涛向北京市和国家林业局负责人了解造林绿化工作情况。他们告诉总书记,开展全民义务植树活动30年来,全国共义务植树589亿株。胡锦涛听了十分欣慰,对全民义务植树活动取得的显著成绩给予充分肯定。胡锦涛强调,前不久召开的全国两会,明确了“十二五”时期经济社会发展的目标任务,对生态文明建设提出了新的更高要求。我们要在新的起点上进一步推进植树造林工作,坚持依靠群众、依靠科技、依靠改革,不断提高生态文明建设成效,努力促进经济社会可持续发展。

参加义务植树活动的领导同志还有:王刚、王东泉、王兆国、王岐山、回良玉、刘淇、刘云山、刘延东、张德江、徐才厚、郭伯雄、何勇、令计划、梁光烈。

据了解,北京市当天有190万干部群众前往各植树点义务植树,用自己的双手为首都增添一片新绿。

省会各界清明祭先烈

3000余人烈士陵园寄哀思

本报讯(记者 李娜)清明时节,春雨霏霏。昨日的郑州烈士陵园庄严肃穆,省会各界群众代表3000余人怀着无比崇敬的心情,齐聚烈士陵园纪念碑前广场,隆重举行2011年清明悼念革命先烈活动。

省党政军领导尹晋华、蒋筠运、秦玉海、龚立群、宋中贵出席悼念仪式。市党政军领导王璋、孙金献、李恕海、贾进鑫、黄保卫、陈西川等出席悼念仪式。

9时30分,在庄严的国歌声中,省、市领导代表省会各界向革命先烈的纪念碑敬献花篮。在低沉的哀乐声中,省市领导和省会各界群众代表向革命先烈默哀。

市委常委、市秘书长孙金献在讲话中指出,省、市党政军领导和省会各界群众在庄严肃穆的烈士陵园隆重集会,祭扫英烈陵墓,寄托无限哀思,深切缅怀革命先烈的丰功伟绩,悼念为中国人民的解放事业、建设事业而英勇牺牲的革命先烈,这对于我们发扬革命传统,增强爱国主义情怀,激励

后人牢记光辉历史,树立远大志向,培育良好品德,意义重大,影响深远。

孙金献说,今年将迎来中国共产党成立90周年,举行悼念活动就是要我们永远铭记先烈的不朽功绩,继承先烈的光荣传统,发扬光荣传统,弘扬坚贞不屈的民族精神,学习先烈们舍生忘死的高尚品德和英雄气概,进一步坚定建设中国特色社会主义的理想信念,鼓舞革命斗志,永葆革命情操,勇敢地站在时代前列,肩负起时代赋予的历史使命,把革命先烈开创的伟大事业薪火相传、发扬光大。他希望社会各界凝心聚力,迎难而上,以革命先烈的榜样,继承和发扬光荣传统,时刻铭记肩负的历史使命,以敢于担当的勇气肩负起光荣使命,以昂扬奋发的干劲完成好艰巨任务,共同创造无愧于时代、无愧于先烈的光辉业绩,共同开创省会郑州繁花似锦的美好明天。

悼念仪式结束后,省市党政军领导等瞻仰了烈士纪念碑、亭。

省、市民政、工会、共青团、妇联等部门主要负责同志参加了悼念活动。

赵建才在郑州新区现场办公时要求 加快推进重点项目 迅速掀起建设高潮

本报讯(记者 覃岩峰)昨日下午,市长赵建才到郑州新区察看重点项目进展情况并现场办公,研究解决项目建设过程中出现的困难和问题。他指出,要把项目建设作为推进跨越式发展的重要抓手,加快重点项目建设,迅速掀起建设高潮,力保“十二五”开局之年取得开门红。

赵建才先后到华强文化科技产业基地项目、东湖宾馆项目、中南物流项目现场,了解项目的筹备、建设等情况。据了解,郑州华强文化科技产业基地项目(一期)一期工程已于去年10月开工,计划于2012年“五一”投入运营,建设内容包括“方特欢乐世界主题公园、旅游商业小镇”等;作为郑州新区内一家高标准、高标准设计的星级酒店,郑州新区管委会围绕东湖宾馆的开发模式、规划设计、土地过户等有关事项,积极开展工作,目前已取得较大进展;作为我市发展现代物流业的重要载体,中南物流项目投资共计

完成6947万元,计划今年完成物流配送中心分项主体施工,并开始生产辅助楼和西地块仓储中心的建设。

赵建才对郑州新区重点项目提出具体要求。他指出,今年是“十二五”开局之年,各级各部门要把项目建设作为推进跨越式发展的重要抓手,以项目调结构、以项目促增量,紧紧抓住当前有利时机,全面掀起项目建设高潮。

赵建才强调,各级各部门要以项目建设为中心,加大工作力度,加快项目进度,高起点谋划项目,在项目建设上要走高端化路线;要建立一套项目建设工作机制,突出抓好项目的筛选、评审、审批、服务、建设保障等五个环节,确保项目的开工建设 and 竣工投产。

赵建才还就项目筹备、建设过程中遇到的具体问题进行研究解决。市领导李柳生、赵瑞东、市长助理、市政府副秘书长张学军参加现场办公。

市领导赴新郑察看 拜祖大典筹备情况

本报讯(记者 高凯)辛卯年黄帝故里拜祖大典揭幕在即,为确保大典顺利举行,4月1日下午,市委常委、宣传部部长、辛卯年黄帝故里拜祖大典组委会常务副主任兼秘书长丁世显到新郑察看拜祖大典筹备情况。

下午4点,丁世显来到黄帝故里景区,察看了拜祖大典纪念碑、祈福树、电视转播车位置等。他要求,充分考虑拜祖大典当天的天气状况,要对各种突发情况有所准备。

在已经建好的拜祖背景墙前,参与拜祖大典的服务人员正在紧张排练。丁世显与排练人员进行交谈,他说,今年的拜祖大典要体现大气、庄重点,要高水平筹备,还要有更多的创新,希望有关方面抓紧时间,快速推

进各项工作。

丁世显还逐一询问了今年拜祖大典九项议程的准备情况,并强调邀请嘉宾的接待服务要热情周到;现场车辆、花篮、礼炮等要逐一检查;大典颂歌领唱和乐舞表演要邀请专业演员;引领和礼仪要进行严格培训;要注意每个细小环节,周密安排,争取把辛卯年黄帝故里拜祖大典办得更成功、更精彩。



实施网格化管理查违建

45名监管不力责任人受处分

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 吕杨子)昨日,我市召开严厉查处违法建设工作会,今后我市将固化城市违法建设现状,对违法建设实施动态网格化管理。市委常委、市纪委书记王璋,副市长张建慧出席会议。

据了解,即日起,我市将建立全市各类建设的信息资料库,对市区内建筑物逐一编号登记固化,以此作为查处新增违法建设,落实问责制度的依据;以道路为界,将责任区域划分为若干网格单元,实行逐级分包、责任到人的网格化管理,确保违法建设及时发现、处理到位;对违法建设不予办理施工许可、房屋预售、居住、营业执照及税务登记等手续。同时,对一年内未发生新增违法建设或发现后一周内拆除的,市政府每年给予区政府(管委会)或城乡监察支队100万元奖励;未发生新增违法建设的乡镇、街道办,由区政府(管委会)每年给予20万元奖励,市规划监察大队执法范围内未发生新增违法建设的,由市政府每年给予20万元奖励。会上,还对违法建设监管不力的45名责任人分别给予了党纪、政纪处分。

王璋指出,在市内建筑物固化之后,凡是大面积违法建设没有得到有效遏制的城区,要严肃追究区级党政主要领导的失职渎职责任;凡是发现新的违法建设,要严肃追究当地基层党政正职的不作为责任;凡是随意变更标准、混淆界限、弄虚作假,造成法不责众的现象,要严肃追究当事人的违纪违法责任;凡是有案不报、有案不查、大事化小的执法人员,要严肃追究失职渎职责任;凡是有工作不落实、隐瞒实情、报喜不报忧的,要追究其单位责任人的违纪责任。

巩义一超亿元项目开工建设

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 李伟鹏)昨日上午,4月难得一见的飞雪伴随着又一个超亿元项目在巩义落地。郑州杰美隆投资1.2亿元的精制粉机械项目在太峪镇韩村山坳里开工建设。该项目的开工建设将对巩义市装备制造业发展具有引领示范作用。

该项目占地面积100亩,将建设重型钢结构厂房,办公楼及多功能楼。项目建成后主要生产立式冲击破、欧版破碎机,以及各种矿山机械、化工机械、冶金机械、电子产品、齿轮变速箱等行业高精尖设备,9月建成投产可实现年产值1.2亿元,年利税1500万元。

建业新赛季开门不利 主场一球负长春亚泰



本报讯(记者 刘超峰 文 李焱 图)昨天晚上,建业坐镇主场迎来2011中超联赛首场比赛,经过90分钟激战,建业队在最后时刻晚节不保,以0:1负长春亚泰遭遇新赛季第一场失利。

昨天的豫长之战在雨后略显湿滑的航海体育场进行,近两万名中原球迷冒着严寒亲临现场为家乡子弟兵助威。由于黄希扬、陆峰、曾诚等绝对主力受伤,建业队主教练金鹤范在首发阵容上调整不小,锋线上由胡姆洛和肖智土洋结合担纲箭头,中场何滨出任调度,徐洋和韩国

外援李准担任突击手,后防队长赵鹏和外援法比奥联袂出现在中卫位置上,张璐和李昭楠分别镇守两个边路。比赛开始后,主场作战的建业队略显小心翼翼,而客场作战的长春亚泰也不敢贸然进攻,双方射门机会寥寥无几。第37分钟,建业队前场右路大力将球踢入对方禁区,混乱中外援胡姆洛将球打进,不过主裁判姚庆认定胡姆洛处在越位位置进球无效,上半场两队以0:0郁闷收场。易地再战,建业队明显加强

进攻,先后换上内托、提亚哥和黄希扬登场,试图尽快改写上比分,无奈在对手的严防死守面前,建业队始终没有获得太好的进球良机。第85分钟,亚泰队前场左路的任意球开向对方的禁区,客队外援多利和万鹏同时在中门位置争顶,虽然建业门将张世昌挡了一下皮球,但被及时跟上的亚泰队员万鹏的补射轻松破门,长春亚泰队以1:0领先。之后建业队发起疯狂反扑,尽管皮球始终在对手面前飞来飞去,可惜只开花不结果,最终建业队主场一球饮恨。

作风促进生产力 考核提高战斗力 金水发起“效能革命”

的信息、信念和信心。从8点40分到10点5分,三合一,用时不到90分钟。全过程节奏明快,直奔主题,要言不烦。回顾总结去年经济社会发展情况,论功行赏,表彰一批发展功臣和集体之后,与会者的兴奋点便立即被“更换频道”了——签订目标责任书、下发全年工

作要点、绩效考核办法、2011年度跨越式发展考核奖惩意见、目标管理实施意见乃至白皮儿小册子《绩效考核暂行办法百问百答》,这一系列会议文件同时也是全区上上下下的必修课和实践课。

“作为首善之区,就要在目标管理和绩效考核方面首开先河,直取

招商引资项目或超过区定目标50%的,可认定为特别重大业绩”,“创造的经验、成果被省部级机构认可并在全省系统范围内推广的,可列为重大业绩”,“科级领导班子党风廉政建设责任制考核等级为‘差’的,应当列入重大过错”……数百项绩效考核内容均有具体的量化要求和考核认定部门,区绩效考核办公室全过程进行全年监督考核。与会的一位街道办事处党委书记感慨地说,办法对每个月、每个季度、每件事都标识清楚,挣分或扣分都明白白,就是一个“记账式”动态管理法。